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A soproni 
országos dalverseny. 
A Kecskeméti Lapok tudósítójának 

beszámolója.
Sopron 1925 augusztus 16.

Ötökké emlékezet is nyomokat hagytak a 
magyar daikulturának szentelt ünnepnapok 
úgy a hűségest ek maradt Sopron váró- 
vt ndégszeri iő lakosságának, mint az ország 
minden részéből összesereglett, lelkes ma 
gyár dalosok és kísérők ezreinek lelkében. 
A magyar dal soproni ünnepségének lélek­
emelő nagyszerűségéről hű képet nem 
lehet fejteni, mert annak bensőséges me­
legségét, a szivekben felgyűli hazafias -el 
kesúhséget Csak az ott megjelentek t-mlé- 
k<zeie tudja m.gőrizni híven, ¿kiknek köz- 
vttiinül lehetett abban részük.

A dalosok megérkezéséről, fogadtatásáról 
és ünnepségek lefolyásáról röviden a kő 
vetkezőkben számolunk be olvasóinknak, 
akik élénk figyelemmel kisértek a Kecske 
méti Polgári Üalo kö' eddigi működését is 
es ioko. un erdekiődésset várták a dalosvei 
senyen v«ló szereplésének eredményét.

A megérkezés és fogadtatás 

a leglelkesebb hangulatban és a legme •- 
gtbb vendégszeretet jegyében folyt te. A 
rövid egymásutánban érkező küiönvonato- 
kát óiiási számú közönség várta a pályv 
udvaron s a zászlóikkal bevonuló dalosok 
a lobogódiszbe öltözött utcákon a lelke 
sen éljenző soproniak so'fala között haladt 
be végeláthatatlan menetben az Impozáns 
diadaikapun keresztül a Széchenyi térre. 
Feledhetetlenül megkapó, ragyogó látványt 
nyújtott a hatalmas tér színes képe. A szo­
bor mellett foglaltak helyet a bájos koszo 
rus leányok és asszonyok, az összes da 
láidák zászlói, kőiül a téren a dalosok, míg 
a teret övező paloták ablakaiból a soproni 
asszonyok, hányok lobogtattak kendőiket 
a da osok felé.

»Éljen Magyarország !« 

kiáltotta ei egy hang az egyik ablakból s 
* érségen elhelyezkedő dalosok ezrei ha- 
la!nii;an feldőrgó hangon isméielték a lel­
kes felkiáltás', mely bel^narkolt a szivtkbe 
itt a magyar végvárban, amely külön meg 

szavaztatott akarattal is magyar maradt, s 
amelyben a mindenünnen öaszesereglett 
dalosok képviselték a megcsonkított Mr 
gyarországot.

A magyar Hiszekegy 
imája vezette be az ünnepséget, amely az 
oiszágos karnagy vezetése mellett ötezer 
dalo. ajkáról szárnyalt fel az égig.

Thurner Mihály polgármester
meleg vendégszeretet, a tüzes hazafiui 

lelkesedés es n szebb jövő reményének 
lángjától izzó, hatalmas beszéddel űdvö 
zölte a magyar dalosokat »Sopron szab, 
kir. városa, a civitas fidelissima nevében, 
ezer évnél idősebb múltnak, kultúrának 
a talajánc Dörgő éljenzés kísérte a polgár 
mester szavait. Meiszner Ernő dr. a Sop- 
toni Férfidalkör nevében köszöntötte a 
dalosokat, Ripka Ferenc dr. a kormány és 
a főváros nevében mondott üdvözlő be­
szédet s köszönte meg a lelkes fogadtatást. 
Baránszky Gyula dr, a Magyar Dalossző 
vétség elnöke koszorút helyezett a Széche­
nyi szoborra, Lampérth Oéza Széchenyi- 
odaját ¿dta elő. Azután a nemzet imádsága, 
aHymnusz mé tóságos akkordjai hangzottak 
fii hatalmas erővel az rhitat szárnyain.

A zászlók megkoszorúzása 
következett ezután. A lelkesedés füzétől 
iőzsás arcú, szépséges soproni asszonyok 
és lányok előtt sorra meghajoltak a dalár 
dák büszke zászlói a dalosok harsány 
éljenzése közben s n.lndenik babérkoszo 
ruval ékesen lendült ismét a magasba.

Az ünnepség végeztével szállásukra vo 
r.ul ak a dalosok szolgáiakész, udvarias 
vezetőikkel. Dicsérettel említjük fel, hogy 
a sok ezer vendég elszállásolása, ellátása 
a legteljesebb megelégedésre, példás rend 
ben történt meg. A Kecskeméti Polgári 
Daloskör az tv. lic umban nyert elhelyezést 
a Széchenyi-téren s az ugyanolt levő 
Kaszinó éttermeiben étkezett.

A díszközgyűlés 

a városháza a díszes, ünn; pi mezbeöltözött 
közgyűlési termébtn folyt le Simon Elemér 
főispán diszelnök elnöklete alatt. Baránszky 
Gyula dr. a közgyűlés előadója a történeti 
ismertetés során bejelenti, hogy 112 dalárda 
jelentkezel! a soproni daiosversenyre s már 
m.’ga ez a nagy szám is a magyar dalos 
ügy örvendetes fejlődését mutatjr. Fontos 
határozata volt a közgyűlésnek, hogy a 
legközelebbi verseny, tekintettel a nemzet 
közi versenyre, Budapesten lesz 1927 ben, 
a kővetkező pedig 1929 ben Szegeden.

A szerenádok.
Az est leszállta után, mikor a csillagok 

kigyultak a máskor csendes város fölé 
boruló mennyboltozat fekete bársonyán, 
tarka lampionok fénye tűnt fel itt is, ott is 
az utcákon. Száztizünkét dalosegyesület 
indult ünnepi érzéssel szivében a kedves 
és bájos soproni koszorús hölgyek ablakai 
alá. Hol itt, hol ott csendült fel a zengő 
szép magyar dal az ablakok alatt a dalosok 

ajlán, aki . virágcsokrokkal is kedveskedtek 
a koszorús hölgyeknek. A Kecskeméti Pol­
gári D. loskör is lampionos menetben vonult 
bájo. és kedves koszorusleánya, Steiner 
Micike üdvözlésire s nagyszámú közönség 
hallgatta végig és tapsolta meg a szép 
énekszámokat és Kovács Gibor tárogató 
szólóját Ai üdvözlő dalok és a tárogató 
elhangzása, valamint a virágcsokor álnyuj- 
tása után a dalosok meghívást kaptak 
S'.einer Micike edesatyjának vendégszerető 
házaba, hol ot'honias, közvetlen, meleg 
vet.dégh t isban részesültek az egész család 
részéről, amit több szép da! cién^klésével 
kőezöntek meg a dalosok. Lelkesítő és jóleső 
melegsegge tökölte el dalosaink szivét a 
kedves, barátságos fogadtatás, amelyben 
az otthontól távol is oly kitüntető módon 
volt részük.

A késő éj végül pihenésre intette a da 
losokat. Az ének lassankínt elhalt az ajka 
kon, a lampionok kialudtak és az éjszaka 
csendessége borult a városra. A Széchenyi- 
téren meg egy ideig nagyszámú hallgató 
sóg figyel:» mély csőidben a kecskeméti 
dalosok látogatásának, Kovács Gábornak 
messzehangzó szebbnél szebb tárogató szá 
mait, melyek minden este sok hallgatót 
vor zottak oda. M«jd elhalkultak az énekek 
is és nyugvóra tértek a dalosok, hogy 
pihenten indulhassanak a másnapi verse 
nyekre.

A soproni ünnepségek további részleteit, 
különösen a kecskeméti dtlosok szereplé­
sét, hJyszüke miatt legközelebbi számunk 
Lan közöljük.

Holnap kezdik meg a kényszerkölcsön- 
kötvény.k kiadását.

A kényszerköicsön ügyében hosszú vajú­
dás után véKre dö' tő fordulat állóit be. A 
kormány véglegesen rendezte ezt a kér­
dést, úgyhogy rövidesen birtokába jut min 
denki a kötvényének. Alig érkezett meg 
Kecskemétre a pénzügyminiszter leirata, 
amelyben a kény szerkölcsönkötvények ki­
bocsátásáról rendelkez k, az adóhivatalban 
nyomban hozzáláttak az előmunkálatok meg 
kezdéséhez. Most a kötvények kiállításán 
dolgoznak. Minden kötvénytulajdonost névie 
szóló idézővel idéznek be az adóhivatalba, 
ahol nyugta ellenében nyomban megkapják 
kötvényüket.

Azonban csak azoknak adják ki a köt 
vényt, akik teljes összegben befizették a 
kény szerkölcsönt. A kötvények után 5 
százalék kamat jír, amely, t a posta fizet 
ki, úgyhogy a kötvény átvétele után min­
denki felveheti az 5 százalék kamatot.

50 literestől 80 hektoliteresig min- Mprklír DT Bethlen-körut 10. (a sétatér­
den mennyiségben a legolcsóbb árban /"Ivl MII " I • rel szemben) kaphatók, ahol

111 Mistl3ex-a.ktÁx*<>3EÁsm
előnyös feltételek mellett előjegyzést már most elfogadnak.
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Hogyan működik a tiszaugi komp?
Visszaküldik a gyümölcsös szekereket és a postát

Aki ismeri azt a forgalmat, ami Tiszaugon 
és Lakytdeken keresztül rendes körűimé 
nyék között lebonyolódik, nagyon jól Hídja, 
hogy innék a forgalomnak milyen nélkü­
lözhetetlen esziöze a tiszaugi komp Ez nz 
egyetlen komp, amelyen Csongrád és 
Kéc.'ke között « tiszántúli községek Okos­
sága átjuthat a Djna—T.sza közére, küiö- 
nösképen pedig éppen Kecskemétre, ahol 
legjobban tudj*  értékesíteni e dúsan termő 
vidék gyümölcs , zödség- és egyéb termé 
nyelt. A váios e forgalom fontosságának 
ludatában nagy á’dozatoket hozott, amikor 
a kompot felálütlatia és azóta is, m> it 
karbantartasa is jelentékeny összegeket 

emészt föl.
Ez idáig rendjén van, nir.es rendjén azon­

ban az, ami az egész nyár folyamin, főleg 
pedig a gyümölcsszezon megindulta óla 
folyik a tiszaugi kompnál. Sí szeri, se 
szama azoknak a panaszoknak, amelyek a 
nyáron itt elhangzottak az ellen a Ehetet­
len rendszer ell n, amit a komp uj lérlójc, 
Hegedűs István a nyáron bevezetett. Szám- 
talansror fordultak hozzánk is panasszal s 
ha a panaszok sokszor túlzottak is voltak, ! 
nem nélkülözték minden rlapot. Ezideig 
még nem tettük szóvá tt tiszaugi komp 
mizé'iát, mer! jól tudjuk, hogy Tiszrugtól 
Kecskemétig hosszú : z ut és, amíg c har 
minc kilométeres utón beérkezik a hír, 
szárnya megnő és itt bent már egészen 
máskép fest. Az elmuit vasárnap azonbsn 
r »Kecskeméti L’ pok< munkatér,ánat- sze 
trélyesen volt alkatma meggyőz .’dni r. Tisza 
közlekedési viszonyairól s hogy e< k épen- 
séggel nem állanak hivatásuk magaslatán, 
arra nézve jellemző az alábbi eset, amely 
vasárnap éjjel történt.

Este fél 11 óra tájban Tiszántúlról jövet 
egy utasokkal megrakott autó állott meg 
a korrp tu'o'dali kikötőjénél. A komp ki 
kötve, a puttói két méternyire pihent a 
folyón, a révésznek azonban sehol semmi 
nyoma. Az utasok, rkik egyébként tgy 
súlyos beteget hoztak Kecskemétre, nem 
tudták merre >an a révház és tü kölni, 
kiabá'ni kezdtek, abban a reményben, hogy 
a zajra, amelyet a három kilométerre h-vő 
Trszaugon is meghat ottak, jelentkezni fog 
valaki.

Köítl két óra hosszáig tartó kiabálás, 
tülkölés, sőt revolverlővés után figyelmes 
is lett a ármára — az innenső parton 
néhány közeli tanya lakója, akik fe világo 
kitolták az autó utasait, hogy a révház az 
autótól húsz méternyire, a fák között van. 
Az utasok valóban tneg is találták a házat, 
benne a révésszel, aki nyugodtan feküdt 
ágyában, két óra hosszáig fesztelenül hall 
gatva az autótülök muzsikáját. Mikor he­
lyébe mentek, foghegyről kiszólt az ablakon, 
hogy átkelés máma nincs, rossz a komp, 
nem lehet kijavitani és az este fo'yamán 
már egyébként is hat gyümölccsel megra 
költ kocsi fordult vissza a postával együtt, 
tehát menjenek az urak oda,ahonnan jöttek.

Az utasok azonban nem hagyták magú 
kát s mikor sem a szép szó, sem az éré 
lyes fellépés nem használt, visszatértek 
L'gra, ahonnan a főjegyző által kü'dőtt 
vasvillás éjjeli őrrel térlek vissza. Hegedűs 
révész azonban még a főjegyző kifejezett 
utasítására is csak félórai káromkodás után 
mozdult ki az ágyból, a főj-gyzö fejére 
szórt váogatott áldásokkal és talán monda

nunk sem kell, hogy a »rossz komp*  öt 
p re rnuiva már vigan úszott a vizen az 

innenső part felé.
Ez csak egy epizód a sok közül, a 

tiszaugi éjszakákból, de mindenesetre alkal­
mas és elegendő arra, hogy fényt vessen 
a tiszai közlekedési vlszoyokra. Akkor, r.mi 
kor egyetlen este hat gyümölcsös kocsit, 
sőt a postát is visszaküldi Kecskemét vá 
ros révésze, ne csodálkozzunk túlságosan, 
hogy a tiszár túli termelők hátat fordítanak 
K c kemétnek és nagy kerülőt téve, Kécs 
kén át Inkább Nagykőrösre szállítják bz ter­
ményeiket. Hogy pedig ez mit jelent, azt 
talán hangsúlyoznunk sem keli.

Mindezeket jóindulatúiig ajánljuk sz lile 
(ékes hatóság szives figyelmébe, abban a 
reményben, hogy módot fog találni a ré­
vész megr.jndsz&bályozá*áre,  esetleg arra, 
hogy olyan ember kezébe kerüljön a komp, 
aki m g tudja becsülni hivatását és r ém 
fojja kínyelcmszr rétéből derékban ketté­
törni ennek a Kecskemét városára nézve 
nagy fontossággal bíró utvonawk a fór

Nyolc végrehajtó kezdte meg 
a végrehajtásokat

Egyhavi adózAs két és fél milliárd.

H'ába van az ipari, kereskedelmi és mező­
gazdasági érdekeltségek erélyes állásfogla­
lása, a kormány nem hajlandó meg­
hosszabbítani az zdovégrehajtások szüne­
telését. Kecskemét város adófizető közön­
ségét ¡«ndkivül súlyosan érii.ti a klméleti 
idő megszűnése, mert mintegy 10,000 hát­
ralékos adózó ellen indul meg a végre­
hajtás. Épen ;zért az adóhivatalnál mŰKÖdő 
nyoic végreh’jtót mind akcióba állították, 
hogy m'elóbb levezessék a végrehajtások 
eme nagy tömegét, amelyhez hasonló még 
nem volt Kecskeméten.

Az adozóközönség teljesen tájékozatlan 
az uj fordulattal előállott helyzettel szem­
ben és sokan azt sem tudják, hogy

halasztást lehet kérni a pénz­
ügy igaz ga tóság tál.

A közadók kezeléséről szóló tö'vény a 
pénz jgyig-'zgalóság hatáskörébe utalja a 
fizetési ha'asztás fölötti döniést. Ide kell 
benyújtani az adózóknak illetékköteles 
kérelmüket. A részkifizetés megadásával a 
pénzügy igazgatóság azt mérlegeli, biztosí­
tottnak látszik-e a kincstár követelésének 
részletben való behajtása, vagy sem. Az 
ilyen kére'mek felett rendszerint azonnal 
dönt a pénzügyigazgatóság.

Tegn»p járt le a föld-, ház-, társ u'ati, jőve- 
deiem-, kereseti- és útadó harmadik negye­
dének befizetésére kitűzött határidő. Érte­

sülésünk szerint az adófizetés eme szorgos 
hónapjában

két és félmilliárd adó folyt be 
az adópénztárba.

Sokan vannak, akik nem tettek eleget 
fizetési kötelezettségüknek. A késedelmes 
fizetőket havi 1 százalék kamattal terhelik 
meg.

Naptár.
1925 augusztu« 19. Szerda. Katholikus Ti.i 
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Idöjérna: Javulás várha-ó, de még változó idő
A gyógyszertárak közül augusztus hónanban 

Dömötör István (R .kóczi-ub, Csoiba János (OásDár 
András utca) és Pauli Péter (Jókai-utca) gyógyszer 
tara tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— Személyi hir. Csike z Sándor dr 
egyetemi tanár, ez O szágó, R formát« 
Ltkész Egyesület főtitkára Kecskemétre 
érkezett és résztvesz ?.z ORLE Hinkuncia 
elöké-zilé-ébtn

— Templomi istentiszteletek az 
ORLE konferencia ideje alatt Az ORLE 
konferencia ideje a att minden déiutá" 6 
ói2lor cvangtlizáó est lesz aref. terplo- 
bán. C ütöríökön Rav*  z L szló dr. pús 
pök, pénteken Czeglédy Sándor cgyházke- 
rületi főjegyző, az ORLE alelriöke, szóm 
balett Sebestyén J nő teológiai tanár, a 
Kálvinista Szemle szetkesztöje prédikál. Va 
sárnap és hétfőn este 6 órakor vallásos 
estély lesz gazdag műsorra'. A reggeli is­
tentiszteletek 7 traker kezdődnek. Pénte 
ken reggel Kiss Ernó zetnp'éni esperes, 
s;ombaton Kiss Zstgmond ¡hőnyi esperes 
prédikál, míg a vasárnap délelőtt 9 órakor 
tartandó Onnnepi istentiszteleten Janka Ká 
ioly egyiiázkerületi főjegyző, nemzetgyü 
lési képviselő préd'kál, az urvicsor-.í be- 
szédít p dig Balthvár Dezső pü pök 
mondj-. A vasárnapi istenilsz'-i ei amint 
egy 350 főnyi leiké,.’ palástiéi vesz részt 
s részesül az urvacsoraosztásban. A hé’fő 
rtggcli istentiszteleten piéiiiká V. rga Kál 
mán egyházkerületi aljegyző, ká'osi lelkész.

— A Kecskeméti Polgári Daloskor 
tagjai közül azok, akik nem vettek részi a 
dalversenyt követő kirándulásokot', t gn-p 
érkeztek ha-a. A vasutáilomá-on az Ipar- 
testület tagjainak és nagyszámú közönségnek 
jelenlétében Kiss J nő ipartestületi jegyző 
intézett lelkes üdvözlő beszédet a derék 
daio.okhoz, akik ismét dicsőséget z*rez  
tek a kecskeméti névnek s a zsűri hivatalos 
elismerését is jelentő értékes nyeremény 
tárggyal érkeziek vissza. A dalosok lampion 
nai, zeneszó mellett vonultak r.z Iparos Olt 
hon kertjébe 8 lelkes közönség kíséretében, 
lit emutjük meg, hogy a nyereménytárgy, 
az értékes, szép ezüst csutora a Farkas- 
gyógyszertár Kirakatában tekinthető meg.

— Közgyűlés. A város folyó havi ren­
des közgyűlését aug. 31 én délelőtt 9 órára 
tűzte ki a főispán.

— Véglegesítés a zeneiskolánál 
Csör.dör Ama zene tanárnőt, a városi zene 
iskola ideiglenes zongoratanárát « városi >a 
riács eddigi szo'gáiati idejének betudásával 
folyó évi szrpkmb.r 1 vei véglegesítette, 
Keszthelyi Ödönné ideiglenes hegec'űianár 
nót pedig augusztus 31 tői kezdődőié? ál 
ásátót felmentette.

— Holnap fogadja a miniszterelnök 
a kecskemétiek küldöttségét A Kecs 
kémét' Szőlősgazdák Egyesületének lég 
utóbbi ankétjén készített memorandumot, 
amelyben a borértékesítés megkönnyítésére 
hivják fel a kormány figyelmét, holnap viszi 
fel a küldöttség Búd pestre. A küldöttség 
a hajnali vonattal indul a főispán vezetésé 
vei, Búd pesten hozzájuk csatlakozik Zsitvay 
Tibor dr. A küldöttséget fél 12 órakor fo 
gadja Vass Józstf miniszterelnökhelyettes.

— Szent István napi munkaszünet.
A rendőrkapitányság vezetőjétől nyert érte 
sütésünk szerint Szent István napján » 
vasárnapi munkaszünetre vonatkozó rtn 
dcikezések érvényesek. Eszerint az üzl«*«  

. 10 óráig t.rthatók nyitva. .
' — Lakásbejelentésre felhívás rj
i hivom azok*i.  kik a református reálgimná 
■ zium növendékei körűt egyeseket óhajt*««  
| nsk szá lásra v.-.gy telje« r’.látásra elfogadd. 
| hogy r hivatalos órák platt hétközit .po.-két

11-12 ón közöl! az Igazgatói hl.a<»lb»n 
I szándékukat bejelenteni szíveskedjenek. u • 
I Garzó Béla igazgató 
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100,000 kor. 1 kát. hold 
nitrogéntrágyázása! NÖVÉNYEINKNEK A LÉG- 

“J°A NITROGÉN lS„"t‘»yÉ! 
fejlődésében dús, üde, egészségessé teszi, 

a terméshozamot hatalmasan 
növeli „'"S'rágyTa’z Azoform.
Egy a sok közül: ». . gazdatársaim­
nak is feltűnt a különbség Most a zabot le­
arattam és miután a kalászok nagyságában 
¿s a szemek mennyiségében határozott kü­
lönbséget látok ... az Azoform előnyös ha­
tása . ■ ■ Orossmann Ferenc, Miskolc «

Prospektust küld, megrendelést felvesz (min­
den növényhez más-más fajta!) és 

képviseletet ad: Vámos Géza 
vezéiképviselete Budapest, V , Bank-utca 5.

— A debreceni sakkverseny hetedik 
fordulója szomorú napja volt a magyar 
mestereknek, akik közül egyik sem tudott 
tiverni a külföldi nagyságok elten. Matíison 
nyeri S - r ellen, johner Krnoch ellen, Seitz 
Vijda ellen, O>ünfJd Hívási ellen, Taita 
kövér P z piorka ellen. A Nsgy—Vukovics 
és az Asztalos- Ptokts játszmák függőben 
maradtak. A verseny állása: johner 5, dr. 
N gy 4j/2 (1), T-rtakover, Kmoch 4>/2, 
Orünfeld 4, Vuko*  ics 3>/2, Ssitz 3>/2, Mát 
fison, Havasi, PiOkes 3 A főtornán már a 
döntő küzdelmek folynak. A kecskeméti 
B. á.-, mivel utolsó játszmáját elvesztette, 
2,i2 punjával nem került be a döntőbe.

- A füseerkereskedőx szakosztálya 
szerdán este 8 órakor ülést tart.

Váróhelyiség az árpádszállási 
megállónál. Az árpádszállási sző őbirto 
kosok kérelmére az államvasutak igazgató 
sága váróhelyiség céljaira egy vasúti kocsi! 
utalt ki. A kocsi már megérkezett és a 
megállónál kerekek nélkül fel is állítottak.

— Elnémult harangok szombat, vasár­
nap a Katona fózsef színházban. Jegyek 
Buriánnál.

— Beiratási és tandijak a zene­
iskolában. A városi zeneiskola behatási 
dijat és a tandijakat a városi tanács a leg­
utóbbi ülésen a következőképen állapította 
meg: bdratási dij 100,000 K, uj növendé­
kek felvételi vizsgadija 30,000 K, rendes 
hndij évi 720,000 K. Ez utóbbi kilenc havi 
80,000 K ás részletekben is fizethető. Pót 
vizsgadij 200,000 korona. Vagyontalan köz 
alkalmazottak gyermekei 50 százalékos 
kedvezményéit folyamodhatnak a városi 
tanácshoz.

— A Szent István nap sportja. A 
Szent István napnak egyetlen sportese­
ménye a Fővárosi Seifőző Rt. futballcsa 
patának szereplése lesz. A sörgyár kiváló 
csapaté, mely egytől egyig első és másod 
osztályú fővárosi egyesületek játékosaiból 
íl', a KAC csspalával méii össze erejét. A 
mérkőzés igen érdekes küzdelmet Ígér s 
minden tekintetben méltó arra a nagy 
arányú érdeklődésre, amely iránta már most 
rn-gnyilvánul. A mérkőzés 5 órakor kez­
dődik, előtte a KAC és KSC második csa 
patsj mérkőznek.

— Elnémult harangok szombat, vasár­
nap a Katona ¡ózsef színházban. Jegyek 
Buriánnál.

— A színészek nyugdíjalapja javára 
rendezendő sorsjátékra vegyen sorsjegyet. 
Kapható kiadóhivatalunkban. Húzás már 
lolyóhó23-án. Nyeremények: egy automobil, 
Cky motorkerékpár oldalkocsival, egy motor- 
5nnn’?* r és 10 £«> sorsjegy óra

Védőszemüvegek 
naP, por, fény ellen a legnagyobb választék­
ban FEHÉRVÁRI ANTAL órás és látszerész 

cégnél, Arany János-utca I.

Hat esztendőre ítélték 
az Epreskert-utca! anyagyilkost.

Az Epreskert utcai anyagyilkos, Antall 
Sándor bűnügyében délutáni két óráig tar*  
toti a tárgyalás. A vád és védelem tizen-' 
három tanút sorakoztatott fel, kiknek 
kihallgatása sok izgalmas percet szerzett a 
tárgyalótermet zsúfolásig megtöltő haligi- 
lóságnak. A kihallgatott tanuk Igazolták a 
vádlott elzüllött, részeges, duhaj életmódját, 
»■mi miatt nem egyszer ütközött össze a 
törvénnyel.

Egy szemtanú, a vádlott leánya telt val­
lomást a borzalmas bűntény részletére 
vonatkozólag. Édesapja őt akarta megtá 
madni, azonban nagyanyja közébük vetette 
magát s öt érte a halálos kanlaütés.

Ennek, valamint s többi terhelő tanúnak 
vallomása alapján az ügyész hosszabb vád- 
beszédben felmenő ágbeli rokonon elköve 
tett súlyos testi sérlés bűntettében kéri 
kimondani bűnösnek Antal Sándort.

A. védelem kifogásolta a vádlottal hara­
gos viszonyban levő terhelő tanuk vallo­
mását s megesketésük ellen semv.lségi 
panasszal élt.

A bíróság a vád szerint mondotta ki bű­
nösnek az anyagyilt'ost s hat évi frgyház 
büntetésre Ítélte. Úgy az ügyész, mint a 
védő felebbezetf.

— Figyelmeztetési Az E ő Kcske 
méli Hulapklndó- és Nyomda Részvénytár­
saság felhívja azon részvényeseinek figyel 
mél, kik az alaptőkeemelés II. és III. rész 
letéve! hátralékban vannak, hogy azt legké­
sőbb folyó hó 25 lg fizessék be ; ellenkező 
esetben — a folyó évi április 26 iki köz 
gyűlés határozati értelmében — úgy elő­
vételi jogukat, mint a befizetett I ső rész 
letet elvesztik.

— Uj kutat furat a város a villany 
telepen. A villany telepi kazánok tápiálá 
sára eddig két kút szolgáltatta a viz*t.  Az 
utóbbi időben azonban a száraz időjárás 
folytán a kutak teljesítőképessége erősen 
csökkent és a viz is annyi iszapot tártál 
máz, hogy alig lehet használni. A villany 
teiepi igazgatóság előterjesztésére a városi 
tanács legutóbbi ülésén elhatározta, hogy 
a vízhiány megszüntetésére a villanyt Jepen 
uj kutat furat, annál is inkább, mert a mér 
nökl hivatil és a vegyvizsgáló állomás vé­
leménye szerint egy 40—50 méter mély 
ségü kút fúrásával a kazánok táplálására 
úgy minőség, mint mennyiség tekintetében 
egyaránt alkalmas vizet lehet nyerni.

Elnémult harangok szombat, vasár­
nap a Katona József színházban. Jegyek 
Buriánnál.

— Tiringer Ferenc sikere a kézmű 
Ipari tárlaton. Páratlan érdeklődés mellett 
nyilt meg az Országos Kézművesipari Tár 
lat pénteken délelőtt 10 órakor a város 
ligeti iparcsarnokban. A kiállításon az arany- 
koszorúért versengenek az ország iparosai. 
A versenyzők között van Tiringer Ferenc 
kecskeméti műlakatos is, akinek sikeréről 
egyik tekintélyes fővárosi lap a követke­
zőkben számol be: »Tiringer Ferenc mű 
lakatosárugyára (Kecskemét) nemcsak a 
gyakorlati életben használatos vert és 
kovácsoltvasárukat mutatja be igen Ízléses 
kiállításban, különösen remekművű kilin­
cseket és zárclmeket, hanem iparművészeti 
termékeivel is megmutatja, hogy megérde­
melte a kecskeméti ipartestölet bizalmát, 
amely őt erre a kiállításra kiküldötte, józsef 
főherceg és Auguszta főhetcegasszony 
tetszését különösen a XIII. Leó pápáról 
készített nagyarányú művészi fémdombor 
mű nyerte meg.

— Elnémult harangok szombat, vasár­
nap a Katona József színházban. Jegyek 
Buriánnál.

— FIGYELEM! Lapunk kiadóhiva­
tala és nyomdája a Kéttemplom köz 
ben van.

9.
BUDfíPF.S T LEGOLCSÓBB 

divathAza- 
ELEGfíNS és DIVPTOS COSTUriÖKBEN. 
KUBÁTOKBAN, RUHÁKBAN ésBLQUSOKBAN.

— Igaz, hogy «a jó bornak nem kell 
cégér*,  de honnan tudhatja meg aki ke­
resi, hogy a legjobbat hol mérik ? Mert 
sokan mérik . . .

— Lapunk sok ezer olvasója figyeli • 
hirdetéseinket.

— Kecskeméti evezősök 434 km cs 
turautja. H írom \. Cckméii evezős: Nigy 
litván baükigazga'ó, S:hmldt B unó tanár 
és Somló Endre kereskedő sportszempont 
ból igen értékes túr utii tettek Tiszsug- 
tói, mint kiinduló állomásról fel egészen 
Tokajig és vissza. A hatalmas, 434 km es 
utat Schmidt Brúnó két pár evezős, palin 
kos, modern szandolinján, a >SJIŐ<-n tették 
meg, mely a derék evezősökkel együtt fel 
jesen sértetlenül érkéz?!t vissza vasárnap 
a hit napos tunutról. A három evezős 
10 én indult útnak Tuzaug'ól. Híjén men­
tek Szolnokig, innen motorral Tiszasü yig. 
Tíszasülytői 50 km-f eveztek Tiszafüredig, 
másnsp 51 km t Ttízapalkonyáig, harmad 
nsp erős ellenszélben 56 km t Tokajig, 
összesen 157 km. A negyedik napon pihenő 
nélkül leeveztek Szolnokig (207 km.) Vasár 
n;p az utolsó 70 km-t sétálták le Tisza 
Uglg. Tiszakürlön nagy ovációban volt 
része a nagy utat megtelt evezősöknek az 
elébük ladikon jött kecskemétiek részéről, 
akikkel együtt tették meg a Tiszaugig levő 
rövid, utolsó útszakasz'.

— Paplrkoronában állapították meg 
a vásári helypénzeket. A kereskedik n 
ügyi miniszter leiratban értesitette a várost, 
hogy a vásári helypínzeknek aranykoron*  
bán való megállapítása tárgyában múlt év 
htn kibocsátott rendeletét hatályon kívül 
helyezte. Ezzel egyidejűleg felhívta a várost, 
hogy a mull évben aranykoronában meg 
állapított dijakat a 17,000-es szorzószám 
felhasználásával papirkoronában állapítsa 
meg.

— Helyreigazítás. >D á;>a a magyar sör*  
cím alatt lapunk tegnapi szárában e he 
lycn megjelent hírben foglaltakra vonitko 
zóan a Dreher gyár helybeli képviselőjétől 
nyert értesülésünk szerint a Dreher—Hág- 
genmacher—Első M. Rt fuzionálásuk óta 
tényleg a Részvény gyártelepére egyesítet­
ték üzemüket, de ott úgy, mint azelőtt, 
összes eddigi gyártmányaikat előállítják 
egymástól független receptjük szerint. A 
Generál sörre vonatkozó állítás Így téves, 
amennyiben a címkét viselő és vidéken for­
galomban levő sörök izkü'ö nbségeirői 
a laikus Is könnyen meggyőződhetik A ma­
látát és árpát szesszel úgysem lehet pótolni. 
A cimjelzések a Dreher gyár fennállása óta 
a »Dreher féle sö>< feliratot viselik. A gyá 
rak a fúzió után nem adták át az Első M. 
Rt.-nak klienseiket, hsnem fennálló képvi­
seleteik által ma is külön külön történik az 
adminisztráció.
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TŐZSDE.
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzései

Buzi. 77 kg) Tiszav. 372,560—375,000 K Fejérm.- 
Pestv 3 0,000—375.000 K, (78 kg) Tiszav. 377,500— 
38011.0 Fejerm-Pestv. 375,0t<’—377,5 00 K. (79 
kg)’ Tiszav. 380,010—382,500 K, F< jérm. 377,50'.'— 
SbO.OOO K. Rozs 272,500—277,5« K -'rpa (tak.) 
270 01)6- 280,000 K, (sör) 320,LH 0- 360,000 K, Zab 
350,0<0 360,000 K, Tenget. 265,00j— 267,500 K, 
Korpa 190,000 -192,500 <.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentésc >
Napóleon arany 292,6oo K, Angol font 345,ooo— 

347,.oo K, Dollár 70.550—71,386 K, Francia Irar.l 
3312 - -342 K, Svájci frank 13,802—13,902 K, Ron. r 
lei 363—369 K, Cseh korona 21(1-2117 K, Szeri­
dinár ,247-1269, Olasz líra 2502-2586 K, Osztrák 
s:hilling 9974—10, 50 K darabonként. Papírváros 
16,825 —16,970 K. A jegyzés egybillió papirmárk tt 
vonatkozik.

A ntai zürichi nyitás:
Zürich: Budupest 0.007255.

| HÁZ. SZŐLŐ ÉS BOLD |

FlasHrí a kerekegyházi hátá ban Kisnyir vasut- 
LLlczUl*  állomástol két és fel kilométernyire 
mintegy 34 hó d tavyásbi.tok, esetleg kisebb par­
cellákban is. Értekezni lehet a helyszínén A.zél 
Szabó János tulajdoni ssal, vrgy dr. Szabó József 

ügyvéddel Kecskemét, Arany János utca 7.
I

| ALKALMAZÁST KERBS |

Mosást (háznál) és kézi­
munkát olcsi-n vállal 
tisztességes magános nő. — Címet a kiadóba kér.

Szobafestő- és mázoló- 
tanoncokat 
felvesz magas tizetéssel 

B d o g11 J 0zséf 
szoba, cimfestő és mázoló 
Nagykőrösi-utca 11. sz.

Utalási költségét megtakarítja, 
ha cégemnél vásárol.

A világhírű MATU bőrcipő olcsó árusítása, 
óin ezer kor. férfi, rámán varrott I-a bőr- \ i =' 
Jlu cipők / ""=
290 ezer kor. női, rámán varrott I-a bőrcipő / g —

225

160

ezer kor. női, rámán varrott I-a bőrcipő 
ezer kor női félcipő, garantált tiszta 

bőrből
ezer kor. 26—29. számig magasszálu gyermek 

boxcipő, 30—35. számig 180 ezer
19Q ezer kor. női vászoncipő, fehér, fekete és 

szürke színekben _
7E ezer kór. extra" príma minőségű vászoncipő, 
/ J vörös gummitalppal szürke, fekete, barna 

és fehér színekben

Nyomtatványait
ízlésesen és olcsón készíti

a Részvény-nyomda,
Kéttemplomköz. Telefon 141

SZABÓ JÓZSEF------
ElAlUOGkOS
BEM-UTCA 9. SZÁM. (VOLT SZOLNOKlTT 
Ál LANDÓAN. RAKTÁRON TARTOK MIN 
OFNFFI F KFS7 r Á non .4 di ,tDENFELE KÉSZ. BÁDOGÁRUT. ÉPÜLFT 

MUNKÁT ÉS JAVÍTÁSOKAT 
JUTÁNYOS ÁRÉRT VÁLLALOK.

Piaci árjegyzék

□ES 1 m cl tó> ba.as.
Attila-utca 2. számú ház, mely áll 4 szoba és me! 

lekhelj iségekbó), e'adó. Értekezni a helyszínen.

Szandálok egyes párok 50 ezer kor. Női vaszoncipők 
35—36 nagyságban 100 ezer kor. Tenisznadrág 125 
tzer kor. SCHÁFER cégnél Budapest, Döbrentei- 
tér 4 — Házicipők rriási választékban. Vidékre
utánvéttel. Meg nem felelőt visszaveszem. Minden 

pár cipő tartósságáért garanciát vállalok.

Kiadi föld. sarkánál, az állomás" köze­
lében 17 ho’d kitűnő minőségű szántóföld kiadó. 
Értekezni lehet Oere Mihály tulajdonossal a reform, 

egyház pénztári hivatalában.

Ltorl íAt/4 Urréten 18. sz. a. G. Polgáriac lOlU. János túl jdonát képező
1 és fél hold p ima szántóföld, zöldségesnek alkal­
mas, szabadkézből eladó. Értekezni lehet a fenti 

cintnél, Urréi 18. sz. a.

Florfí O/SlrS Mária-hegyben 463 négy- L-laUt. ozutu. szögöl szőlő, a rét. te.me- 
tőtöl 10 perc járásra, terméssel együtt eladó. Érte­

kezni lehet Zöldfa-utca 41. szám alatt.

SZABÓ JÓZSEF

(V, PACSIRTA-UTCA 13—15.)

készít minden e szakmába tartozó
MUNKÁT A LEGEGYSZE­

RŰBBTŐL A LEGDÍSZESEBB KIVITELIG
JUTÁNYOS ÁRON. 

«ÉSZ HÁLÓSZOBÁK RAKTÁRON 
EGY ANTIK SZALONGARNITURA ELADÓ

Eladi föld • szomszédságában 1 cs fél 
hold szántóföld eladó. Mellette szintén 1 és fél hold, 
ami zö dségesnek is alkalmas. Értekezni lehet 

Kot ács Lajossal, Urrét 17. zz. *

H^loszoba-butor!
Eg> virágtopolya sima hálószoba olcsón ELADÓ 

RIGÓ IMRE asztalosnál, Mezei utca 36. sz.

Nagy ouplaajtú (betétes) 
és egy kisibb ajt elad 

Fecske-utca 20. szám alatt.

LAKATOS ES 
MECHANIKUS 
VI., Katona József u. 7. az. alatt 
Elvállal minden e szakmába vágó munkát t 
tüthely, kút, varrógép, kerékpár atb. készí­
tését pontos kivitelben és jutányos áron. 

8TT SPECIÁLIS

FEGYVERJ AVITAS!«

JÁVORKA IMRE
müköszörüs

Egy ló után való könnyű széleskocsi 
eladó Somodi János kocsifényezőnél, Szilády Károly- 

utca 4. szám alatt.

| LAKÁS, ÜZLET |
lZAfr C7nha é9 mellékhelyiségekből álló 
•Átl bZUua egészséges lakást keres a köz­
pont közelében gyermektelen fiatal házaspár. Cim 

a kiadóhivatalban.

Arany Jánosutca 8. 
vállalja borotva homorú köszörülését és 
mindennemű o'lók, kések, továbbá sző 
nyegollók görbitését gyorsan és olcsón 

eszközli.

Nagyforgalmit fiiszerkereskedés 
kizáiólag tanyai vevőkörrel, korcsmái italméréssel, 
esetleg tiionan épült 30 éves adómentes házzal, 
vagy anélkül, betegség miatt kiadó vagy eladó. Cím 

a kiadóhivatalban.

¿¿¿¿MM
ajtrlja ma^át, házhoz Is megy. 
Női ruhákat, valamint női éa féri! 
FEHÉRNEMŰT ízlésesen és ju 
tányosan készít: V A R G A IDA 
IV kerület, Cséky utca 14. szám alatt.

kolbász
Isibe rántani

Boriit élősúlyban 
Birka éiősulyb 
árány éiősulyb 

•lizotteer 
larhahu

Birkahús

•Nővendékhús 
Sertéshús —

Sárgarépa

Paradicsom 
Retek--------
Tőkkáposzta— — 
Saláta 
Piszke 
• ara láb 
□yökér 
1 ckhagy 
Vercsiiai 
Zöld hagy 
Zöldpaprika 
Paprika törött 
Köles kása 
Árpa kása 
Tarhonya

Cseresznye — — 
Üveg meggy - 
Vörösmeggy 
Dió-----------
Kajszi barack 
Alma

Széna 

Takarmányiépa 

K‘.~ = ~ 
Rozs — — —

lel. tSzErncl J s-. xxcx.—.xxml,
készülnek a legjobb, 'egolcsóbb paplatios- és kárpitosmunkák. Selyr~ ’’ — •------- ■—•- J!--- —•—
hgolcsóbban vállalok. Ugyanott rófös- és rövidáruk, vásznak, sifono.., ____
női, fé.fi és gyermekfenérneniiiek, kemény- és puhagallérok, nyakkendők 

hart-ny ;ii., ki-zlx uk. n .ipji.'niiái. láncos és olasz cérnái

- 1 kgr.

1 kgr.
1 kgr.
1 kgr.
1 kgr.
1 kgr.
I kgr.
1 kgr.
1 kgr
1 kgr
' kgr.
1 kgr
1 kgr.

— ' kgr
— i kgr
—

1 kgr.
1 kgr
1 kgr.
1 kgr
1 kgr.
1 kg.
1 par.
1 kg.
1 kg.
1 par.
' par
1 drb.
1 kgr.
1 kgr
1 kgr.

— 1 kgr.

1 liter.
1 kgi.
1 kgr.
I kgr.
1 kgr.
1 kgr.
1 kgr.
1 kgr.
1 kgr.

1 <
1 kgr.

1 csomó.
1 kgr.

— 1 kgr.

1 drb.
1 fe|
1 lit.
1 kg

1 i
1 kgr.

— 1 kgr.

1 drb.
— 1 kgr.

1 liter. 
1 liter.
1 liter.
1 kgr.
1 kgr.
1 kgr.
1 kgr.
1 kgr

— 1 kgr.
— 1 kgr.

1 9
1 q

- — 1 q
• q
1 q

- — 1 9

lx-ö:

8000 
15000

4000(1 50000

31000 4C000
24000

- 2500

3S0C0
28000
28000
36000
38000
30000

40000
30JCO
12.00
18000 ___
40- 7OU00

120- 2000(11
1600 1300

■»0 00 5000C

20000 - 
14000 10000

— 40000
— 200(0 

2COCO 28000 
őüOod

550 0 450 0

•60000 370000 
25CO'X 260000 
260000 - 6.000

_ ____
.............. ...jent-, kázsmér-, klott- és pehelypaplanok, díván, sezlon és fotelek kaphatók. 
ásznak, sifonok, balisztvásznak, zefirek, kanavásznak, szövetek, barhettek, klottok és mitracgradii, kc 
—..............r.y;kk;;;dik a legolcsóbb áron kaphatók. Azonkívül a legfinomabb férfi, női és gyertn

es olasz cérnák és minden'éle lővidáruk legolcsóbb bevásárlási forrása.

Tiringer Ferenc mű- és épületlakatos, autogenhegesztőnéí
K-ecslcemét, X'V-, Slilces-iz. <E£—"Tel. 23GS- 
a következő tárgyak jutányos áron eladók: 1 drb 8 HP keveset hasznai kocsira szerelt henzin-pefróleummotoi, 1 <•' , 
motor a'á való vaskocsi, 2 drb. kis cséplőszekrér.y, 2 drb. 1’2 HP erős villanymotor, 1 drb. 3 HP erős villanymotor, 1 drb. 
leheiautó cca 10 q terhelésig, 10 drb. vashordó, 5 drb. olajos fahordó, néhány darab kitűnő minőségű lófogatu kapáló-töltögetoe^

rt»a I könyvaymxUiÁbui — Nyomdámét«: Varga Gyula.


